

Vajda Júlia alakítja a legendás énekes szerepét

Callas a Korzóban

Példaképét, Maria Callast idézi meg a Korzóban a szegedi színház sokoldalú szopránja, Vajda Júlia. Paál Gergely rendezésében ma este mutatják be a Callas című zenés játékot.

Maria Callas pályatársai között is sok fantasztikus énekesnő volt, talán még nála jobbak is akadtak, de azt a komplex operaszínjátszást, ami az ő alakításait jellemezte, senki sem tudta meghaladni. Maximalizmusa hamar legendássá vált, mindig tökéletesen kidolgozta a szerepeit. Amikor rájött, hogy ez sem elég, kilencvenkét kilóról hatvannégyre fogyott, hogy a világ legvonzóbb divája, káprázatos Lucia, Violetta, Tosca, Norma, Leonora lehessen.

„Mindig Callas volt a példaképem”

– Mindig Maria Callas volt a példaképem, de nem próbálok meg őt utánozni, hanem magamat adom, és a színpadi szituációkhoz illusztrációként néhány áriát is elénekelek. Callas életútjának minden részletét nem tudjuk megmutatni, hiszen ahhoz kevés lenne az előadás, de az újságíró szerepét játszó *Kolozsi Kilián* narrátorként segít majd elmesélni a sztorit – mondja a ma esti premier címszereplője, Vajda Júlia, aki a legváltozatosabb szerepekben sokszor bizonyította már sokoldalúságát.

„Annyira maximalista volt, hogy alig volt magánélete”

– Callas volt az egyik első szoprán, akivel szinte az összes nagy szerepből teljes operafelvétel készült. Némelyik darabból két-három különböző lemeze is forgalomba került. Annyira maximalista volt, hogy a pályája mellett sohaig szinte nem is volt magánélete. A gazdag és nála jóval idősebb Meneghini valójában nem is férj, hanem menedzser és apafigura volt számára. Ő forszírozta, hogy minél több újságcikk és fotó jelenjen meg róla. Amikor Callas ünnepelt



Vajda Júlia a próbán – még smink és jelmez nélkül
Fotó: Frank Yvette

operacsillagként megismerte Arisztotelész Onassist, a görög mágnást, rájött, hogy az igazi szerelem addig hiányzott az életéből, egyszerű dolog híres énekesnőnek lenni, de az igazi társ, a család is fontos. Később magánéleti gondjai a pályájára is kihatottak: elsősorban nem is hangproblémái voltak, hanem lelki. Mindannyian tudjuk, akik ezt a nehéz pályát választottuk, hogy nem kell ahhoz a toroknak, a hangszálaknak

A DÍVA RELIKVIÁI

A várakozásokat is felülmúlva összesen 9,3 millió frankos – átszámítva 372 millió forintos – bevételt hozott 2000 decemberében az a párizsi árverés, amelyen az 1977-ben elhunyt Maria Callas személyes holmijai kerültek kalapács alá. Görögországban a mai napig istennőnek kijáró mítosz övezi a görög származású divát, ezért az athéni hivatalosságok mindent elkövettek, hogy legalább csipke és selyem alsóneműi ne kerüljenek a rajongók kezébe. Ennek érdekében 1 millió 640 ezer forintnak megfelelő frankot fizettek az operacsillag néhány fehérneműjéért. Callas szemüvege 5,2 millió forintért, fehér nerc mellénye 12 millióért talált gazdára. 36 millió forintot adott valaki a szoprán szerencsét hozó Szent család festményéért.

megbetegedniük, hogy egy énekes ne tudjon megszólalni, elég az is, ha nincs megfelelő lelkiállapotban. Ha nem is vagyunk világsztárok, velünk is hasonló dolgok történnek, mert ennek a pályának ugyanazok a megpróbáltatásai, a buktatói, bárhol legyen is az ember – tette még hozzá Vajda Júlia.

Olyan lesz, mint egy beavatott előadás

Meneghini szerepében *Galkó Bence*, Onassisként *Szerémi Zoltán* a népszerű szoprán partnere, az Operáénekest pedig *Andrejszák István* alakítja. – Azt remélem, hogy azok az emberek, akik megnézik ezt az izgalmas darabot, jobban értik majd a mi hivatásunkat. Olyan lesz ez, mint egy beavatott előadás: senkinek sem fog fájni, hiszen *Koczka Ferenc* zongorakíséretével csupa slágeráriát énekelnek – árulja el Vajda Júlia.

HOLLÓSI ZSOLT

A raktáros ismeretlenül aratott sikert külföldön

Rózsa Sándor-portréval gazdagodott a múzeum



Rózsa Sándor portréja kultúrtörténeti szempontból jelentős

Fotó: DM/DV

Hlavanda József Rózsa Sándorról festett képeivel gazdagodott a Móra Ferenc Múzeum raktára. Az amatőr festő raktárosként dolgozott, névtelenül számos képét külföldre adta el.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Új, Rózsa Sándorról készült portréval gyarapodott a napokban a szegedi Móra Ferenc Múzeum gyűjteménye. Az alkotás az idősödő betyárvezért ábrázolja, készítője egy nemrég elhunyt amatőr festő, Hlavanda József, aki raktárosként kereste kenyerét.

A Szeged környéki betyárvilág tárgyait, dokumentumait – és vele a Rózsa Sándorhoz köthető emlékeket – gyűjti a múzeum. Hlavanda a pasztellképet 1965-ben festette. A férfi autodidakta-

ként fejlesztette képzőművészeti tudását. Raktárosként dolgozva is precizitásával tűnt ki. Kollégái mindig érdeklődéssel figyelték az amatőr alkotó legkülönbözőbb anyagokra tollal, ceruzával készített rajzait, az ismerősöket megörökítő portréit. Jól sikerült műveit – ismeretlen festő alkotásaként – egy cég külföldön értékesítette.

Halála után derült ki, hogy életében több száz olajfestményt, ikont, tusrajzot készített. Legtöbbjét elajándékozta. A Móra-múzeum raktárába került Rózsa Sándor-portré a hagyatékának része volt. A kép becserétké nem jelentős, kultúrtörténeti szempontból azonban érdekes. Vidékünkön ugyanis az egykori rablóvezérnek és társainak komoly kultusza alakult ki, így a kép a betyárromantika lenyomata.

45+

Ez az a korosztály, amelyről mindenki megfélemez. Ez az a korosztály, amely nem tud megélni, ha elveszíti a munkáját.

Az MDF 45+ Munka Programja nekik szól. A 45 év feletti munkaerőt meg kell becsülni. Törvényekkel és hatékony eszközökkel kell garantálni, hogy kora miatt senkit se érjen hátrányos megkülönböztetés a munkahelyén, vagy amikor munkát keres.

Felnőtt politikát
Felnőtt embereknek

MDF

FIZETETT POLITIKAI HIRDETÉS www.mdf.hu

HOGY LEHET MÁRCIUSBAN minden órában NYEREMÉNY?

A képen látható nyeremények illusztrációk.

MÁRCIUS 8., szerda
óránként 2,5 millió forint + sorsjegycsomag vagy SPAR vásárlási utalvány

MÁRCIUS 9., csütörtök
óránként 2,5 millió forint vagy autó

MÁRCIUS 10., péntek
óránként 2,5 millió forint vagy autó

Kétes órák minden nap 8-18 óra között.
Óránkénti eredménykiosztás a Szegei Rádióban.
Részletek a szórólapokon.

Növelje megtakarításait!

- Akár 1190 Ft havidíj!
- 0 Ft kapcsolási díj!
- Ingyenes beszélgetés hálózaton belül!

Beszélgessen ismerőseivel T-Kábel telefonon keresztül többet kevesebért!

www.t-kabel.hu | telefonos ügyfélszolgálat: 1298

T-Kábel